
ATA 1ª -  DA ASSEMBLÉIA DE ELEIÇÃO E POSSE DA SOCIEDADE CIVIL E
COMPOSIÇÃO  PARA  A  DIRETORIA  DO  CONSELHO  ESTADUAL  DOS
DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA – CEDD-GO – Exercício 2022/2023.
REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2022, aos vinte e seis dias do mês de janeiro de
dois mil e vinte e dois (26/01/2022), às quatorze horas (14h), em sessão ordinária virtual. O
CEDD-GO em cumprimento ao Decreto nº 9.634, de 13 de março de 2020 que estabelece os
procedimentos preventivos de emergência a serem adotados pelo Poder Executivo do Estado
de Goiás e seus servidores,  em razão da pandemia do novo Corona vírus – COVID-19,
mantendo a atenção aos protocolos sanitários estabelecidos pela vigilância em Saúde. Desta
forma,  além  dos protocolos  gerais  de  segurança  –  como  uso  de  máscaras,  respeito  ao
distanciamento  e  a  não  aglomeração,  o  CEDD-GO  continua  as  reuniões  ordinárias  do
colegiado, utilizando as plataformas digitais. Sob a gestão de Aldenor Carneiro dos Santos -
Presidente deste colegiado, inicia-se a sessão ordinária apresentando ao pleno os pontos da
Pauta a serem apreciados  I. Abertura e Verificação do quórum; II.  Comunicação da
Presidência;  III.  Ordem  do  dia:  a)  Assembleia  de  Eleição  da  Sociedade  Civil;  b)
Eleição  para a  composição da Mesa Diretiva  do CEDD-GO,  biênio  2022/2023;  IV.
Expediente  e  comunicações  dos  presentes;  V.  Encerramento.  Estiveram  presentes
conselheiros TITULARES: 1. Aldenor Carneiro dos Santos - Representante do Segmento
da Pessoa com Deficiência Visual – ADVEG;  2. Audier Silva Gomes -  Representante da
Política Estadual de Turismo;  3. Elcileni  de Melo Borges  - Representante da Política
Estadual  de  Desenvolvimento  e  Inovação/SEDI-GO;  4.  Lya  Fernandes  Campos  -
Representante da Política Estadual de Assistência Social/SEDS/SUAS; 5. Leonardo André
Silva Rasmussen - Representante do Segmento da Pessoa com Deficiência Auditiva – ASG;
6. Elizabeth  Mendes  Ramos  Lopes  -  Representante  do  Segmento  da  Pessoa  com
Deficiência  Física  –  AOG;  7. Nara  Aparecida  Pereira  Oliveira  -  Representante  do
Segmento da Pessoa com Deficiência Mental/Intelectual –  FEAPAES; 8. Roseli Lopes de
Oliveira  -  Representante  do  Segmento  da  Pessoa  com  Deficiência  Mental/Intelectual
FEPESTALOZZI;  9. Gabrielly de Lima - Representante da Política Estadual da Criança,
Adolescente e Juventude/SUCAJ/SEDS; 10.  Renata Caetano Marra -  Representante da
Ordem dos Advogados do Brasil  –  SEÇÃO GOIÁS/OAB-GO;  11. Wallisson Henrique
Ferreira Alves - Representante do Segmento da Pessoa com Deficiência Visual – ADVEG.
Registra  também  as  presenças  dos  Conselheiros  Suplentes  em  SUBSTITUIÇÃO  aos
Titulares:  12. Adriana  Moura  Guimarães -  Representante  da Política  Estadual  de
Planejamento  e  Desenvolvimento  /  ECONOMIA-GO  (SEGPLAN);  13. Eliezer  Rangel
Cordeiro - Representante das Entidades Não Governamentais  Prestadoras de Serviço às
Pessoas  com Deficiência  – AGIR/CRER;  14. Maria Luísa Mendes –  Representante  da
Política  Estadual  de  Educação/SEDUC-GO;  15. Luiz  Henrique  Pereira  da  Silva -
Representante da Política Estadual de Desportos e Lazer/SEEL-GO;  16.  Sheilla Cláudia
Ribeiro –  Representante da Política Estadual de Cultura, Juventude e Turismo/ SECULT-
GO;  17. Juarez Souza Reis Rosa –  Representante da Política Estadual de Orçamento e
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Finanças  Públicas/  ECONOMIA-GO  (SEFAZ);  18.  Andressa  Gouveia  de  F.  Saad  –
Representante da Política Estadual de Atenção ao Deficiente – SEDS/GIPD; 19. Leonardo
de Paula Nascimento - Representante do Segmento da Pessoa com Deficiência Auditiva –
ASG;  20.  William  Pereira  da  Silva  -  Representante  do  Segmento  da  Pessoa  com
Deficiência Física – ADFEGO. Estando ausentes 6 (seis) Conselheiros. Registra-se também
a presença dos Conselheiros(as) visitantes SUPLENTES: Fernando Silva Magalhães Filho –
Representante da Política Estadual de Turismo; Afrânio Pereira da Silva - Representante do
Segmento  da  Pessoa  com  Deficiência  Física  –  AOG;  Deni  Carlos  Alves  de  Freitas -
Representante do Segmento da Pessoa com Deficiência Visual – ADVEG; Mayra de Souza
Nunes - Representante do Segmento da Pessoa com Deficiência Visual – ADVEG; Blenda
Grazielle  Borges  Barros  –  Representante  do  Segmento  da  Pessoa  com  Deficiência
Mental/Intelectual/APABB.  Registra-se  a  Presença  dos  INTÉRPRETES  de  LIBRAS:
Douglas Santos  Oliveira  da  Central  de  LIBRAS e  Grazielle  Lopes  da  Mota  do  Centro
Especial Elysio Campos.  Registra-se também a presença da Equipe de Apoio Técnico da
Secretaria  de  Estado  de  Desenvolvimento  Social.  Secretariaram  nos  trabalhos  da  mesa
diretiva: os servidores:  Jesuíta Socorro Silva e Mauricio Marinho de Jesus e os membros da
Comissão Eleitoral. I. Abertura e Verificação do quórum: Foi realizada a contagem onde
verificou-se a existência de quórum mínimo para deliberação e/ou votação das pautas.  II.
Comunicação da Presidência:  O Presidente Aldenor, após cumprimentar os presentes e
dizer dos objetivos específico da presente Assembleia, solicitou ao secretário Mauricio que
fizesse uma leitura dos nomes dos conselheiros presentes e oportunamente que cada um se
apresentasse para os demais presentes, afim de conhecer a composição do novo colegiado.
Após a apresentação de todos; O Presidente Aldenor mencionou os nomes dos conselheiros
que representou a última gestão do CEDD-GO, agradeceu pelo apoio da equipe diretora e
dos  demais  segmentos  aqui  representado,  dizendo  que  muitas  coisas  deixaram  de  ser
realizadas devido os dois anos da pandemia. O Presidente Aldenor passou a Palavra para
Elizabeth Mendes Ramos Lopes, Presidente da Comissão Eleitoral, que deu continuidade a
Assembléia  de  Eleição  da  Sociedade  Civil  do  CEDD-GO  -  Biênio  2022/2023,  para  o
preenchimento das vagas conforme art. 10 Lei nº 12.695/1995, das Entidades dos Segmentos
das Pessoas com Deficiência e das Instituições não Governamentais Prestadoras de Serviços
às Pessoa com Deficiência.  III. Ordem do dia: a) Assembleia de Eleição da Sociedade
Civil:  A Presidente enfatizou a importância do processo eleitoral para o controle social e
para a efetivação e formulação de políticas públicas destinadas às pessoas com deficiência,
prosseguiu  apresentando  os  membros  da  Comissão  Eleitoral:  I  -  Presidente  Elizabeth
Mendes  Ramos  Lopes,  II  -  Vice-Presidente:  Gabrielle  de  Lima,  III  -  Primeiro(a)
Secretário(a) - Roseli Lopes de Oliveira. A Presidente Elizabeth da comissão eleitoral, no
uso de suas atribuições e cumprindo disposições formuladas no Edital Nº 01/2021/CEDD-
GO,  seguindo  o  cronograma  estabelecido  pelas  normas  da  eleição,  tornou  pública  a
homologação  da  lista  de  Indicados  pelos  segmentos  aptos  para  a  ELEIÇÃO  DOS
REPRESENTANTES  DA  SOCIEDADE  CIVIL  do  CEDD-GO,  que  foi  amplamente
divulgada no último dia 20 de janeiro de 2022, por e-mail  e redes sociais.  Passou-se a
leitura  dos  nomes  dos  indicados  a  Titulares  e  Suplentes,  que  constam  do  Ato  de
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Homologação definitivo.  Sendo estes:  Segmento das Pessoas com Deficiência Auditiva -
Entidade: ASG: Conselheiros Titulares: Leonardo André Silva Rasmussen;  Dionísio de
Souza  Leite  Filho;  Conselheiros  Suplentes: Maricela  Fernanda  Alves  de  Araújo;
Leonardo  de  Paula  Nascimento. Segmento  das  Pessoas  com  Deficiência  Física  –
Entidades   ADFEGO e AOG  :   Conselheiros Titulares: Merquivania Lima Rocha; Elizabeth
Mendes Ramos  Lopes.  Conselheiros  Suplentes: Willian  Pereira  da  Silva;  Afrânio
Pereira da Silva. Segmento das Pessoas com Deficiência Mental/Intelectual – Entidades
APABB,  FASPEGO  e  FEAPAES:  Conselheiros  Titulares: Nara  Aparecida  Pereira
Oliveira;  Roseli  Lopes  de  Oliveira;  Conselheiros  Suplentes: Blenda Grazielle  Borges
Barros; Beatriz Rosa de Carvalho Porto; Segmento de Pessoas com Deficiência Visual –
Entidade  ADVEG: Conselheiros  Titulares: Aldenor  Carneiro  dos  Santos;  Walisson
Henrique Ferreira Alves; Conselheiros Suplentes: Deni Carlos Alves de Freitas; Mayra
de Souza Nunes; Segmento das Entidades Não-Governamentais Prestadoras de Serviços às
Pessoas com Deficiência – Prestadoras AGIR e Vila São Cottolengo: Conselheira Titular:
Lucileide Macena dos Santos Lacerda;  Conselheiro Suplente: Eliezer Rangel Cordeiro.
A Presidente Elizabeth, anunciou o resultado final, conforme supracitado. De conformidade
com o resultado da eleição ocorrida, já tomam posse os membros eleitos e presentes (do
CEDD-GO), ao assumir suas funções, o fazem sob o compromisso de respeitar fielmente o
ordenamento jurídico nacional e internacional, normas e regimentos do CEDD-GO, com a
mais  ampla  boa-fé,  sempre  na  defesa  dos  direitos  da  Pessoa  com Deficiência para  um
mandato de 2 (dois) anos, conforme lista de presença. A Presidente da Comissão Eleitoral
Elizabeth,  declarou encerrado às 15 horas, o processo eletivo das Entidades da Sociedade
Civil e no mesmo ato os conselheiros eleitos foram empossados e exercerão mandato de 02
(dois) anos no biênio 2022/2023.  b) Eleição para a composição da Mesa Diretiva do
CEDD-GO, biênio 2022/2023: A Presidente da Comissão Eleitoral Elizabeth, reforçou que
o  Conselho  está  amparado  pela  Lei  12.695/95  e  seu  Regimento  Interno.  Para  tratar  do
segundo tópico  da  pauta  da  ordem do dia,  a  Presidente  Elizabeth  prosseguiu  fazendo a
leitura dos principais tópicos do regimento interno, no qual embasou o andamento da pauta
da reunião: Eleição para Composição da Diretoria do CEDD-GO, nos termos do §8º do art.
9º da Lei Estadual 12.695, de 11 de setembro de 1995 e do art. 8º da Resolução 02/2019 do
CEDD/GO  (Regimento  Interno);  o  Conselho  terá  um  (01)  Presidente,  um  (01)  Vice-
presidente e um (01) Secretária(o) Geral para exercer o mandato de dois (2) anos, sendo
permitida a reeleição; serão empossados imediatamente após a proclamação do resultado dos
Conselheiros  indicados  eleitos  para  a  gestão  2022/2023;  dando  seguimento  ao  processo
eleitoral  a  plenária  decidiu  que  a  eleição  será  feita  por  indicação.  Desta  forma  foram
apresentados pelo colegiado os candidatos: Presidente: Aldenor Carneiro dos Santos, Vice-
Presidente: Audier  Silva  Gomes,  Secretária  Geral: Elcilene  de  Melo  Borges.
Considerando que a plenária é soberana, a Presidente Elizabeth colocou-se em regime de
votação os Conselheiros indicados aos cargos de Presidente, Vice-Presidente e Secretária(o)
Geral, para assumir a gestão do CEDD-GO no biênio 2022/2023, não havendo manifestação
contrária  os  Conselheiros  indicados  foram  eleitos  por  unanimidade,  com  a  seguinte
composição:  Presidente reeleito: Aldenor Carneiro dos Santos;  Vice-Presidente:  Audier
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Silva  Gomes;  Secretária  Geral: Elcilene  de  Melo  Borges e  no  mesmo  ato  foram
empossados imediatamente após a proclamação do resultado da eleição.  Na ocasião foi feita
a leitura e assinatura da presente Ata pelo Presidente da Mesa, que será encaminhada para o
Presidente do Conselho Estadual  dos Direitos da Pessoa com Deficiência – CEDD, para
publicação no Diário Oficial do Estado e os devidos procedimentos legais junto à Secretaria
Estadual de Desenvolvimento Social. IV. Expediente e comunicações dos presentes: Sem
informes. V.  Encerramento:  Nada  mais  havendo  a  relatar  deu-se  por  encerrada  a
Assembleia, às 16h e 45min. Eu, Elizabeth Mendes Ramos Lopes, secretária ad-hoc, lavrei
a presente ata, gravada em áudio para sanar qualquer dúvida, que após lida e aprovada será
assinada por mim e pela Presidente da Comissão Eleitoral e por um membro do Conselho.
Goiânia, 26 de janeiro de 2022.

Elizabeth Mendes Ramos Lopes                                          Aldenor Carneiro dos Santos
Presidente da Comissão Eleitoral                                           Presidente do CEDD-GO
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